

国务院举行国庆招待会

(上接第一版)

李克强指出,我国正处于经济转型升级的关键期,还面临很多困难和挑战,实现现代化还有很长的路要走。人民的智慧、奉献和创造,是我们伟大祖国发展进步的根本力量。实现更加美好的生活,需要全国各族人民共同顽强奋斗。我们将敢于担当,攻坚克难,全面深化和加快改革,促进经济长期持续健康发展和社会不断进步。我们要继续加快转变经济发展方式,加大经济结构调整力度,努力打造中国经济升级版;坚持把就业作为民生之本,大力发展战略教育、医疗卫生、文化等各项社会事业,让发展成果更多惠及全体人民;建设廉洁政府、法治政府,让全体社会成员都能在公平的机会、公平的规则面前,通过自身努力获得应有的成功。

李克强说,我们将坚持“一国两制”方针不动摇,严格按基本法办事,保持香港、澳门长期繁荣稳定,持续推动两岸关系和平发展,造福两岸同胞,共同谱写中华民族繁荣发展的新篇章。

李克强说,我们将始终不渝走和平发展道路,在国际合作中坚持互利共赢,愿与世界各国分享发展机遇、共同应对挑战,维护世界和平与地区稳定,携手共创人类更加美好的明天。

李克强最后说,我们肩负的使命任重道远。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,开拓创新,扎实工作,为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺新中国成立64周年,共祝中国特色社会主义取得新成就,中国人民创造更加幸福美好的未来,中国和世界各国人民的友谊与合作长存。

国务委员兼国务院秘书长杨晶主持招待会。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志出席了招待会。

中央和国家机关有关部门负责人,解放军和武警部队负责人,各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表,各人民团体负责人,北京市负责人,在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和华人、华侨代表,在华访问的部分外宾、国际知名人士、著名友好人士,各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家和配偶也出席了招待会。

(上接第一版)

会议强调,各地区各部门要抓好《科学发展观学习纲要》的学习实践,着力武装头脑、指导实践、推动工作。要把学习科学发展观同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想结合起来,同学习马克思主义经典著作结合起来,同学习党史国史结合起来,同学习领会党的十八大精神和中央重大决策部署结合起来,不断加深对科学发展观的理解,增强道路自信、理论自信、制度自信,把思想和行动统一到党的十八大精神和中央重大决策部署上来,把智慧和力量凝聚到实现全面建成小康社会、中华民族伟大复兴的中国梦上。会议还研究了其他事项。

中国驻叙利亚大使馆遭迫击炮弹袭击 9月30日,中国驻叙利亚大使馆证实,叙反对派发射的一枚迫击炮弹当天落入驻馆院内,使馆建筑外墙和部分门窗受损,一名当地雇员受伤。图为外交部官方网站上公布的中国驻叙利亚大使馆的资料照片。

新华时评

有梦的节目更美好

“多彩的梦”“放飞梦想”“美丽中国”“幸福像花儿一样”……北京长安街沿线一处一处立体花坛绚丽多彩,烘托着国庆节的喜庆气氛,寄托着人们对伟大祖国美梦成真的共同期盼。

这是“中国梦”唱响神州的第一个国庆节。普天同庆,共贺新中国64年建设成就辉煌;万众一心,祝愿中华民族伟大复兴前程似锦。

64年风雨兼程,诞生于战火中的共和国由贫弱走向富强。从“四个现代化”目标到

“三步走”战略,从全面建成小康社会到实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,中国共产党的治国构想一步步推进提升,中国人民对美好生活期盼一步步化为现实。

精神是凝聚人心的兴国之魂、强国之魄。习近平总书记提出的“中国梦”战略思想,让中华民族伟大复兴这一宏大主题更加贴近群众。“中国梦”就是大家的梦。“中国梦”里有强国有富民,有期盼也有实干。近

代以来无数中华儿女为之披肝沥胆,几代中国共产党人为之奉献牺牲。改革开放伟大探索使实现这一梦想的路径逐渐清晰,让亿万人民对梦想成真满怀信心。

今天的中国比历史上任何时期都有能力实现中华民族伟大复兴。坚定道路自信、理论自信、制度自信,胸怀理想、脚踏实地,从自身做起,从现在做起,每一名中华儿女都能为实现“中国梦”添砖加瓦,在实现“中

国梦”的过程中分享成就。

伟大时代孕育伟大精神,伟大精神塑造伟大民族。改革开放的新时代成就着中华儿女的梦想,追逐壮阔的“中国梦”激荡着中华儿女的胸襟。把个人的梦想融入民族梦想之中,用亿万人的力量汇聚起实现“中国梦”雄奇伟力,中国的明天必将更加美好。

祝福你,伟大中国! (新华社北京9月30日电)

致敬祝福祖国

▼雪域拉萨迎国庆
9月30日,拉萨布达拉宫广场上用旧绢花拼成“国庆”字样。近日,拉萨市园林局从以往用过、没有损坏的绢花中挑选花骨朵完整、色泽靓丽的绢花重复使用,用来装点国庆节日气氛。

新华社记者 刘坤 摄



▲新疆获赠天安门广场国旗 9月30日,武警新疆总队国旗手展示获赠的天安门广场国旗。当日,新疆获赠一面北京天安门广场使用过的国旗。各界群众、武警官兵、大中小学学生200余人参加在乌鲁木齐举行的国旗赠送仪式。新疆获赠的这面国旗编号为1217,于2011年10月29日至30日在天安门广场国旗杆悬挂使用。新华社记者 王菲 摄



中国迎来“十一”黄金周

出行密度远超春运

据新华社北京9月30日电(记者 齐中熙 红梅)都说春运人多,出行是一道“坎”,其实国庆长假这7天人更多。今年“十一”黄金周即将到来,全国起码有6.98亿人次出行,相比今年春节7天长假的4亿多人次,多了不只一星半点。

“今年‘十一’黄金周期间,全国公路水路客运量将超过6.1亿人次,日均有8760万人次出行,比去年同期增长6%。比春节长假期间多出一半。”

交通运输部新闻发言人梁晓安说。

铁路部门把国庆黄金周铁路的运输期限定为9月28日至10月7日,共计10天。全国铁路预计发送旅客8100万人,同比增加573万人,日均发送810万人,增长10.9%。

民航方面,假期7天里,旅客运输量将达到720万人次,同比增长8.3%。也比今年春运多了约80万人。

“蝴蝶”来袭,74名渔民生死不明

—直击西沙重大沉船事件

新华社记者 王晖余 夏冠男 赵颖全

29日晚,急促的电话铃声在海南省海上搜救中心响起,广东台山和香港5艘渔船171名渔民,在西沙珊瑚岛附近海域遭受强台风“蝴蝶”袭击,2艘沉没,1艘失去联系。

这一重大沉船事件引起中央领导高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平连夜作出重要指示,要求广东、海南两省抓紧组织有关方面力量,全力搜救失踪人员和解救被困人员。中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即作出指示。

记者实地采访发现,一场与台风赛跑的“南海大救援”正在紧张展开。但由于受台风恶劣气象条件影响,救援工作进展困难重重。

忽现台风威力,5艘渔船遇险

70余人生死不明

热带低压、热带风暴、强热带风暴雨、台风、强台风——今年第21号强台风“蝴蝶”从南海一路向北,来势汹汹。但“蝴蝶”的威力没有引起部分作业渔民的足够重视。

29日18时37分,农业部南海区渔船局向海南省海上搜救中心发报称,广东和香港5艘渔船171人在西沙珊瑚岛海域避风,由于台风风力太大,其中广东台山籍两艘渔船沉没,60人落水。19时30分,落水

渔民被同行渔船和守岛部队救起13人,47人失去联系,另有台山籍粤台渔62108船上28人情况不明。

粤台渔61008和香港船舶台沙6198渔船共83人仍受台风威胁,情况危急。

截至30日13时40分,海南海上搜救中心确认失去联系的一艘广东渔船沉没,仅救起1人,至此下落不明的渔民增至74人。另受台风威胁的另外两艘渔船处于安全状态,正在参与救援。

台风“蝴蝶”凶猛异常,为何渔船没有及时采取避风措施?

据海南省渔业部门及驻岛部队统计,此次在西沙群岛附近避风的船舶共有52艘,其中海南省内40艘、省外12艘,大部分在琛航岛港池周边避风。但有5艘选择在珊瑚岛以南离南海避风,这5艘正是遇险渔船。

据海南省海事局副局长、海南省海上搜救中心主任张捷介绍,珊瑚岛海域虽然也是避风场所,但避风条件较差。珊瑚岛位于永兴岛西南海域40多海里。记者了解到,广东5艘渔船在珊瑚岛遇险时,台风“蝴蝶”正好经过该海域,且达到强台风级别。

另据海南省海洋与渔业监察总队执法指挥处处长朱金旺介绍,接到省政府通知后,全省海监渔船系统最大的执法船“中国海监2168船”正准备从洋浦港赶往事发现场。据了解,广东5艘渔船在珊瑚岛遇险时,台风“蝴蝶”正好经过该海域,且达到强台风级别。

另据海南省海洋与渔业监察

总队执法指挥处处长朱金旺介绍,

接到省政府通知后,全省海监渔船

系统最大的执法船“中国海监2168船”正准备从洋浦港赶往事发现场。

另据海南省海洋与渔业监察

总队执法指挥处处长朱金旺介绍